E-mail/pinghubs@vip.163.com

线下畅通道 线上拓销路

平湖农产品销售 打通省际"绿色通道"

■记者 居丹荔 通讯员 邵 洁

本报讯 这一阵,位于曹桥的海沣农场内很 忙碌,蘑菇采摘、装车,每天忙得不亦乐乎。"现在 我们每天都要运送1吨左右的蘑菇到宁波。"农场 负责人陆伟东说。

海沣农场共有20多个蘑菇大棚,往年的春节 前后,正是陆伟东忙碌的时间。今年受疫情影 响,外地客人无法前来,自己的车子也无法出去, 看着长相喜人的蘑菇却只能干着急。

针对农产品滞销和产销环节信息不对称等 难点、痛点,我市专门成立了农产品产销互助工 作组,着力畅通运输渠道,打造产销互助平台,有 效解决本地农产品滞销困境。2月4日,陆伟东就 通过审批,拿到了一张专用通行证,为他的蘑菇

买卖难,难在运输受阻。省内运输有了保 障,如何打通省际"绿色通道"? 我市与上海蔬菜 集团联合开辟"绿色通道"。对有需求的蔬菜种 植大户,实行入沪需求申报,车辆通行证全程代 办。同时,双方指定专人实时对接,确保农产品 供求一体化。

此外,为实时掌握滞销主体和滞销产品最新 情况,帮助农户解决卖菜难,我市专门上线优质 农产品产销互助平台。市农业农村局根据平台 统一收集产品信息,在严把质量安全关的基础 上,开展分类管理,量身定制营销模式。目前,已 累计为1000多户家庭和优质农产品销售主体解

截至目前,平湖已帮助各类农业主体对接 农产品信息6万余条,共销售优质农产品1000 余吨,涵盖蔬菜、食用菌、水果、家禽等30多个种

平湖市自然资源和规划局 用海项目公示

根据《中华人民共和国海域使用管理法》、《浙 江省海域使用管理条例》等规定,对下列用海海 域进行公示,公示期20日(2020年3月3日起)。 如对所公示内容有异议或需听证的,请在公示期 内向浙江省自然资源厅或平湖市自然资源和规 划局书面提出。

浙江省自然资源厅地址:杭州西湖区西溪路 118号,联系电话:0571-88877514,邮编:310007。

平湖市自然资源和规划局地址:平湖市东湖 大道617号,联系电话:0573-85825592,邮编: 314200

用海位置	用海类型	用海 方式	用海面枳 (公顷)	拟用海 期限
平湖市海上风电 220KV送出海缆 拟出让海域		筑物、港	136.6037	28年

平湖市自然资源和规划局 2020年3月3日



遗失声明

●刘哲遗失坐落于乍浦长丰花苑南区1幢1单元 102室的契证,原契证编号:3304012015025700,

"白"手创业忙 复工不懈怠

■记 者 吴振浩

通讯员 夏圣凯 倪聪耕 时间:2月28日上午

地点:浙江凯露包装科技股 份有限公司

走进新仓镇浙江凯露包装科 技股份有限公司大门,只看见数 十辆物流卡车整整齐齐地停在企 业装卸平台边,工人们戴着口罩。 身穿工作服,正忙碌地将打包好 的产品一捆一捆地装进卡车。作 为一家新升规企业,这家公司由 白凯、白露兄弟俩一手创办,2018 年入驻平湖经济技术开发区新仓 分区,主要生产销售纸制品包装

"目前,企业产能已经基本 恢复,大大小小十几条生产线,大 型的、占主要的几条生产线都已 经正常运行了。"浙江凯露包装科 走边向我介绍情况。

穿过堆满原材料和产品的 仓库,我来到其中一个生产车 间,一条大型的生产线横贯整个 车间,配套的裁切、包装等生产 设备则部署在车间两边。车间 内工人并不多,几名技术工人正 专注地操作着机器前的控制 器。"我们的生产线自动化程度 高,虽然仍有部分员工尚未到 岗,几条生产线的运转效率相比 之前略有降低,但对目前企业的 正常生产影响不大。"高度自动 化的生产线就是白露的信心来

别看企业现在正热火朝天地 轨,但复工前兄弟俩也碰到了令 人头疼的"大难题"。"企业如何办 理开复工?""如何畅通公司人流

新仓镇经发办寻求帮助。新仓镇 经发办工作人员详细解答了白凯 的疑问,指导公司开复工网上申 报操作,并实地下企业进行工作 指导,几经辗转,公司终于在复工 检查后,于2月12日拿到允许开

开工后,公司大批员工返

企,遇到最棘手的问题就是通行 难。在得知公司遇到的困难后, 新仓镇经发办第一时间组织力 量下企业,实地为公司职工进行 健康码、绿色通行证的申请和办 理。此外,公司有物流车辆40 余辆,需要频繁往返于金山平湖 之间。为解决物流车辆通行难 投入到生产中,各项工作步入正 的问题,经发办结合企业具体情 况,及时对接上一级部门,依托 金山平湖互认通行联动机制,第 一时间帮公司申请金山平湖通

"除了员工,车辆也是企业的 生命线。镇里对我们企业很关 心,效率特别高,基本上提交了材 料,当天就能拿到证件。"白露对 企业陷入困难时,第一时间伸出 援助之手的新仓镇经济发展办公 室表达了深深的谢意和肯定。为 此,2月23日上午,公司董事长白 凯还特地带领企业相关负责人, 将一面印有"发展隔山海 山海经 发平"的锦旗送到了新仓镇经济 发展办公室。

战"疫"面前,公司也积极履 行社会责任,为我市打赢疫情防 控阻击战贡献力量。"前不久,我

们的订单中有一大部分是与疫 情防控物资的包装有关。我们 毫不懈怠,第一时间安排全厂员 工加班加点生产,保证出货任 务。"白凯说,公司还向新仓镇捐 赠了口罩、办公用品等价值5万 余元的物资,助力一线防控工

蹲点感言:在企业里采访,我 看到了勃勃生机。有了党委政府 的深入细致服务,一系列精准、有 效、务实的措施为企业复工打了 强心针;有了企业争分夺秒的紧 迫感,防控生产两不误,积极主动 开足马力夺回损失。这正是当下



景区消杀

昨天,在钟埭街道樱花小镇,工作人员正在给供游客休息的长椅进行消毒杀菌。自疫情发生以来,工 作人员每天都要对长椅、栏杆等容易触碰到的地方多次进行消杀作业,保障景区安全

■摄影 王 强 曹金凤

昔日部队勇士

■记 者 吴振浩

通讯员 金 芬 倪聪耕

本报讯 自新冠肺炎疫情发 生以来,我市无数工作人员奋斗 在防疫一线,涌现出一批又一批 以身作则、把人民群众的安全放 在首位的平湖铁军,其中就有不 少退役军人的身影。

姚高强2014年退伍,2016年 事绿化养护工作。第一次见到姚 高强,是在芦川社区的绿色通行

工达产,一大批新居民返平、来 平。如何在做好信息排查和防疫 工作的同时,确保新居民的正常 作就显得尤为重要

与办理现场的其他工作人员 同,他常常会挑办理人少的时间,缓解一下伤口的疼痛。 站起来活动活动腿脚,稍微走两 来到新仓镇农技水利服务中心从 步。原来,就在前不久,姚高强的 脚腕刚动了一次手术。

"看着同事们忙得都顾不上

些动手的工作,不影响。"还未等 脚伤痊愈,2月9日姚高强就放弃 生活、工作,绿色通行证的办理工 到疫情防控工作中去。"坐久了, 伤无法参加防疫工作,就想用这 伤口还是会有些肿痛。"虽然嘴上 样的方式奉献一点绵薄之力。 说着"不影响",但是每次久坐后, 姚高强说。 相比,姚高强就显得有些与众不 姚高强不得不站起来活动一下,

在家养伤期间,姚高强时刻

件事他并没有跟任何人说起,直 至近期同事看到了嘉兴市慈善 休养,执意回到了工作岗位,投入 总会的捐款公告。"当时由于脚

姚高强"不畏伤痛、无私奉 献"的背后,有着一个不为人知的 故事。2012年姚高强应征入伍, 关注着新冠肺炎疫情防控。2月 成为四川军区的一名野战队员。 3日这一天,他取出了2万元通 2013年4月四川雅安发生7.0级 大地震,他乘坐四川军区的救援

车在赶往灾区路途中,因避让过 往的车辆,不慎从山上翻落,在两 名战士牺性的同时,姚高强也受 了重伤,幸亏被路过的灾民发现, 及时送往军区医院救治。身体还 未痊愈的姚高强,曾3次向领导 请示,要赶赴救灾第一线,但都没 有得到批准。后来,他被授予"成 都军区17勇士"的称号。直至如 今回忆起,姚高强仍动情地说: "我是受了别人的帮助,才有了第 二次生命,尽我所能的帮助他人

